

编者按:

即将到来的五月,是枝繁叶茂生机盎然的季节,也是弘扬劳动美和劳动光荣的季节。

劳动节的设立,提醒我们,美好的生活来自劳动创造,应该热爱劳动,尊重关注劳动者,形成“劳动最光荣”的社会风尚。

让我们以劳动节为契机,向广大劳动者致敬!

那年的“光荣花”

刘卫

上个世纪八十年代初,我从省外贸学校毕业后,去了武汉一家大型国企进出口公司。当时公司人才极度匮乏,像我这样的“科班”更是凤毛麟角。我意气风发,心里很单纯,一定要在岗位上闯出一番事业。

到单位报到后,我就分在主要业务岗位,跟着一位姓赵的老职工当徒弟。老赵虽然没有高文凭,但他很爱学习,十分爱岗敬业。凭着他在商场多年摸爬滚打的经验,所做的出口农副产品年年创造佳绩。就在我参加工作的第一个“五一”劳动节,赵师傅又被评为公司的劳模。他戴上了大红花,在职工食堂召开的大会上作了典型发言,赢得了台下雷鸣般的掌声。他的先进工作者的照片挂在公司的荣誉室里。

公司有一百多名职工,每年只评出两名劳模,这项荣誉有多么珍贵。让一名老劳模带我,足见领导对我很重视。那些年,人们对物质层面的东西看得比较淡,精神上都有很高的追求。能当上劳模,上上下下对它有各种考量。品行端正,积极上进,热爱集体,素质良好,专业过硬。我暗下决心,在师傅退休前,一定把他的担子接过来,力争把劳模的光荣称号留在我手里。

押运生猪和活禽到广州转运至港澳,天气炎热,车厢气味难闻,连续熬两天两夜,我不叫苦叫累;为节省住宿费,我在驻穗办长条凳上睡觉,吃自己带的干粮;我虚心跟师傅请教,学商品知识,运用较好的外语笔头和口头表达能力,以及外贸专业理论,开发出猪鬃刷和骨粉等加工的副产品,卖到欧美市场。像师傅一样,我主动加班,从来不提额外的报酬。尊重老同志,团结周围的同事。师傅逢人就夸,他带了个好徒弟,能吃苦,脑子活,把他原来想做而又力不从心的事完成了,拓展了业务渠道。

我取得的这些成绩,大家都看在眼里。第二年“五一节”,根据师傅的举荐,职工评议,我当上了劳模,和另外一名做后勤的同事,戴着大红花,坐在全体职工表彰大会的主席台上。领导在大会上号召大家,尤其是年轻人要向我学习,希望公司涌现出更多热爱事业积极奉献的先进工作者。

我一直非常珍视劳模的荣誉。每次我抚摸着那本先进工作者的表彰证书,不由得想起我当年戴着大红花上光荣榜的情景,起码说明我的努力得到了认可。以后不管工作的环境如何变化,我始终以一种昂扬向上、奋力拼搏的精神激励自己。

生活走笔

sheng huo zou bi

咸宁市国土资源局城区直属分局土地证书遗失补发公告

第2014018-21号

根据《土地登记办法》的相关规定,下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原发证单位报失并申请补发,现公告征询异议。自本公告发布之日起60日内无异议的,原发证单位(个人)将补发相应的权属证书,同时原遗失权属证书作废。

土地使用人	土地坐落	分摊面积	证书编号	证书类别
咸宁供电公司输电部	淦河大道15号	139.62m ²	咸土资城国用(2010)第1870号	国有划拨
咸宁供电公司输电部	淦河大道15号	37.66m ²	咸土资城国用(2007)第1771号	国有划拨
咸宁供电公司输电部	淦河大道15号	51.88m ²	咸土资城国用(2007)第1794号	国有划拨
咸宁供电公司输电中心	淦河大道15号	42.25m ²	咸土资城国用(2009)第5089号	国有划拨

咸宁市国土资源局城区直属分局 2014年4月30日

吴利平遗失嘉鱼县工商行政管理局2010年1月15日核发的工商营业执照正本一本,注册号:422322600078371,特声明作废。

湖北凯前置业有限责任公司遗失中华人民共和国房地产开发企业暂定资质证书副本,证书编号:咸房开暂【2011】008号,特声明作废。

吴长江遗失通用机打发票,号码:00020556120565,特声明作废。

遗失声明

父亲魏祖月,母亲吕连欢,遗失魏雨薰(女,出生日期:2010年11月12日)出生医学证明,编号:K420112368,特声明作废。

嘉鱼县冠晨网络服务有限公司遗失工商行政管理局2013年4月8日核发的注册号为422322000004116的营业执照,特声明作废。

金宁装饰让装修不花钱成为现实

我家装修不花钱

名额正在火热征集中... 梦想热线:400-8222-809

设计楼地址:咸宁市长安大道143号(市新闻出版局楼下)

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481

地址:崇阳县天城镇程家巷62号

泉都房产汇

开锦绣香城
和远升集团一起赚钱
黄金铺28-85平米
年回报率8%
贵宾专线 0715-8279999

开发商:远升集团 项目地址:咸宁市温泉马柏大道(东外环交汇处)
南站商圈第一桶金
选铺卡申领华丽开启
财富热线 0715-8010666 / 8010555



锦绣香庭 马年买房马上入住
现房实景 看得见的品质

2000m²空中花园落成,豪华入户扶手电梯启用

0715-8618666 8618777 项目地址:咸宁市咸安经济开发区8号

27-50m²精品公寓 8万/套起
80-130m²实景现房 2500元/m²起
地址:咸宁银泉大道109号(运通雪铁龙4S店旁边)

青龙山公园畔山林语

盛邀全城参与!

5·1狂欢节 公园生活体验汇

92~138m²全景观美宅春季火爆热销

5套一口价房源2850元/m² 先到先得

8827777 地址:咸宁市笔路青龙山公园入口(咸安国税局旁)

开发商:湖北恒鸿盛出品 营销代理:武汉天成策略

五洲商贸城

咸宁五金
机电大市场

成熟市场投资经营有保障,新春伊始为惠顾
新老客户:
1、特别推出珍藏8套黄金旺铺!
2、少量旺铺热租,你来做生意我投资;3月份租
铺开门营业的,交1年租金送16个月创业基金。

招商 0715-8825599 销售 0715-8825588

联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米

难忘的“五·一”节

舒爱民(嘉鱼)

每年的“五·一”劳动节,理应是辛苦的劳动者放假休息的日子,可以陪伴家人、外出旅游、捧读诗书、走亲访友……可是,去年五一,嘉鱼的有些劳动者是怎么过的?

作为嘉鱼县创建办的一员,作为专门采访过有关部门的笔者,我不妨给大家来个小播报。

5月1日清晨5点多,县环卫局局长老周就出现在了主坝路,因为一阵铃声惊扰了他的睡梦,原来是超载的车辆抛洒了大量碎石,路面必须及时清理。“这段路上的清扫工每天都劳动到晚上11点多才回家,难得睡一觉,真不忍心叫醒他们,还是自己动手算了。”老周和司机马上用随身携带的工具来清铲、打扫。一公里多的路程,两个多小时的清扫后,他们来不及回家换下湿透的衣服,又投入到

紧张的检查督办工作中。

上午8点多,天气说变就变,下起了大雨,让县城管执法中队杜队长措手不及。“快回家拿件雨衣吧?”有人建议。“一分钟都不能离开,否则,刚刚整治出来的好秩序立刻会‘涛声依旧’的。越是过节的时候越不能马虎。”有些菜贩习惯了钻空子,料想城管队员会“淋回去”,纷纷出店了、占道了,谁知道这次遇上了“淋不怕”的杜队长。几个小时的雨中较量,几十个倔强的游商游贩“屈服”了,全县城最复杂的路段依然保持了良好的秩序。杜队长被冷雨淋得喷嚏连连,直到晚上7点多商贩完全收摊,才直奔诊所挂起了吊瓶。

晚上7点多,嘉鱼老城区沙阳大道人潮涌涌、车流滚滚。鱼岳交警中队的七八名警察从早上7点开始,在大街上指挥交通整整

12个小时了,连胳膊都抬不起来了。在老林业局这个交通咽喉路段,28岁的小谢劝起53岁的老郭:“去歇歇吧,明天还得上路呀!”好心显然没有得到好报:“你也不看看这是什么时候?稍微松点劲这里的交通不堵才怪!”直到晚上10点,老郭才把没有来得及吃的晚餐盒饭带回了家。

深夜11点半,检查了一天人行道改造工程的县市政公司徐经理,突然发现一个井盖被车子碾破了,当即安排员工驱车回公司换新的井盖换上,自己站在那里指挥着过往的车辆绕道而行。谁知,负责保管井盖的同志电话怎么打不通,库门打不开。一个多小时后,无奈中,两人在附近抬来一块石头盖在上面才离开。考虑到石头突出路面照样会造成车辆危险,心里像压着大石块睡不安稳。第

二天早上6点不到,老徐就赶到公司,拖上新井盖替换了大石块,脸上才露出了会心的笑容。

我问起他们同样一句话:“五一节没有休息,有什么感想?”

回答却是五花八门:

——“劳动是辛苦的,也是光荣的!”

——“劳动才能创造幸福,劳动才能缔造和谐!”

——“不好好劳动怎么配过劳动节?”

——“我们节日不休息,正是为了让更多的人休息好!这样的节日过的更有意义!”

回答中,有高深的大道理,也有朴实的小心得。我在想,正是这些劳动者的无私付出、真诚奉献,嘉鱼县城才得以在一年里荣获两个殊荣:国家卫生县城、国家园林县城,嘉鱼城区才会变得新美如画、胜似天堂!

老农的幸福

杨华(咸安)

假期,回家探望父亲。我年过半百,花发早生,家有年逾古稀健朗的老父,不能不说是一件幸事。

父亲是个地地道的老农民。很难想像,年逾古稀的他,还在田间劳作。我们兄妹劝他,年纪大了,不要再种地了。父亲一口回绝,农民不种地,还叫农民吗?说罢,顽固的他扛起锄头,到田间摇耧去了。

父亲的童年,困难当头,当然也无幸福可言。他回忆童年的往事,总是感慨万分,要不是解放了,咱家就像断了箍的桶,散了。因而父亲对土地的依恋,用他的话来说,土地不可欺,人哄地皮,地哄肚皮。

六十年代后期,父亲的老家咸宁向阳湖,忽然陆续来了6000多文化名人。父亲一生最大的荣幸就是认识了沈从文先生,偷偷地跟着沈老学了简单的汉字,能写自己名字,后来沈老离开向阳湖后,父亲还凑合着给沈老写信。沈老还教父亲打算盘,噼里啪啦打得响亮。后来,父亲凭着这点小本事,做了生产队的记账员,后来入党,再后来当上了村支书。

父亲最得意的一件事,就是在学大赛时,带头把向阳湖围湖造田,改造成面积大小均等的农田。父亲经常站在自家田里,望着整整齐齐的园地自豪地说,等到农业机械化了,农机直接开到田间,省时省力呢。

清明节,知道我们要回去,父亲老早就站在家门口的水泥路边遥望。父亲性急,待我们休息片刻,就邀我们到田坝转转。一条笔直的乡村公路通向田野。来到父亲的责任田,他指着金灿灿的油菜花说,这田是我花20年一手改造的,多肥沃,种啥收啥,舍不得丢呢。夏天,尚存的湖里一片片荷莲,好看得很。以前种田还要交公粮,如今国家反倒给补贴,多好的事。

父亲接着对我们兄妹说,你们干好自己的工作就行了,别再替我操心了。趁我还年轻,就在田里动几下,等我老去了,把我骨灰往田里一撒还能肥田呢。

听着父亲算是遗嘱的话,酸楚泉涌,我真切感到一个老农对土地的留恋和对生活的满足感。一辈子能与土地打交道,大概是他最幸福的事吧!